IIpakTukaabik cadbak Neld

Taxwvipviovr:  Ocmpoepaockuii-I'ayce,  Cmoxc — ¢opmynanapvl.  Opicmep
MeopUSCLIHbIY dlleMeHmmepi.

Maxkcameor: Ocmpoepaockuii-1 aycc, Cmokc  ¢hopmynanapul. Opicmep
MeopUACLIHbIY dNleMeHmmepi: epaduenm, ougepeeHyus, pomop. llomenyuanovl
JICIHE CONIeHOUOAN0bL opicmep.

Mpbican 1. Exiann TekTi O€TTIK HHTETPAJIBI €CENTEHI3:

| = H z%dydz + xzdydz + ydxdy,

MYHJaFbl O TYHBIK O€Tl O : X% + y2 =4 -2z, z2>0, mapaboyiouy OOriHiH XoHE
0, :Z=0 >a3bIKTHIK OOJIriHIH CHIPTKBI Karbl OCTTEPiHEH TypaIbl.
Hlewyi: Exinmi tekti | Oerrik wuHrerpanira Octporpaackuii-I'ayce
dhopMyIIachklH KOJIJIaHAMBI3.
oP GQ oR

| = ” Pdydz + Qdxdz + Rdxdy = ﬂ _[ [ Y 8 jdxdydz

OcTtporpaackuii- Faycc (hopMyIIachIHBIH BEKTOPJIBIK TYPI:
= [[a,do = [[[ divaav,
o \Y

MYH/1a COJI >KaFI>IHI[a — o TYMBIK O€T1 apKbLIbl & BEKTOPJIBIK OpiciHiH I1 aFrbIHbBI, an

diva=2 4+ 9 R
ox oy az
Onna | = J. J. diva (M )dv, MYH/IAFbI am) BEKTOPJIBIK epici:
\Y
. . = : > O(xz 2
é(M):ZZi +Xzj + yk. Bipak leé(M)z %Zx + an )+5gz =0. CoHmbIKTaH,
| = [[Jodv =o.
\Y

Mbuican 2. U(x,y,z) CKaJIAPIBIK OPICIHIH IPAIUCHTIH TAOBIHBI3:

U(x,y,z):x2 —y2 +y-z—X
Hlewyi: Cxanspiblk epic TpaAUCHTIHIH  aHBIKTaMachl  OOMBIHINA

gradU _Y i'+$ ]+8—U k.
x oy oz
U(X,Y,2) GYHKIUSICHIHBIH IepOEC TYBIHABIIAPHIH €CENTEIMI3:
$=2X—1, ai:—2y+z, gzy
OX oy 0z

ConbimeH, gradU = (2x—1)-i +(-2y+2z)- j+y-k.

Mvicar 3. M =(345) wuykrecinge U= —ix+ Jy+kz OpICIHIH

AUBCPIrCHUOUACHIH Ta6BIHBIS.



S, ={(x,y,2)eR®: (x—3)*+(y—4)*+(z—5)* =&’} mekci3 a3 chepa apKbLIbI
arblHbl U BEKTOPBIH aFbIHBI HETE )KYBIKTAIl TCH?
Hlewyi:

: d — X d y d z
dvu=—| ——— |+ —| —L— |+ —| —— | =
dx(qlx2+y2] dY[W/x2+y2J dZ[W/x2+y2}
2 2
Xy o divu(M) = -2

(Xz_i_yz)g Sy 125
U epiCiHiH JUBEPreHIMSCHl SBIISICTCS ILIOTHOCTBIO aJJIUTUBHON (YHKIIHH
obiacteli — MOTOKa, OOJBICTAPABIH AAJUTUBTIK (QYHKIMsIApbIHBIH — W(U;S)
aFBIHBIHBIH THIFBI3IBIFBI 00JIa/IbI, OHBI KAJIIbIHA KETIPY YIIiH

w(u; S) = [[[ div u(x, y, z)dxdydz

(bOpMYHaCBI KOJIAaHbLIaAbl, MYHIAtbI
T={(x,y,2)eR®: (x=3)°+(y—-4)*+(z-5)°<¢&’}. lllap mekciz a3

oonranapikran, aram ¢ —+0, divu(x,y,z) = divu(M) = % anyra OOJajbl.

COHBIMEH aJIaMbI3

W(u;S)szivu(M)dxddez18 4 4 24
T

—— ' =",
125 3 125

Ayoumopusnvig scymvicol. Ocmpozpaockuti-1 ayce, Cmokc gopmynanapul.
[8] NoNe 4376, 4387, 4389. Opicmep meopuscoinviy s1emenmmepi. I paouenm.
Jlusepeenyus. Pomop: [8] NeNe 4401, 4403, 4423, 4436, 4445, 4452, 4454, 4457.
Yii xKyMBbICHI
4377, 4388, 4390. NoNe 3718 6)r), 3733. NoNo 4402, 4405, 4427, 4442, 4453, 4455.



